

ЗАТВЕРДЖЕНО

Ректор ЗНТУ



проф.С.Б.Беліков

ПОГОДЖЕНО

Проректор з НР та МД

проф.В.В.Наумик

Звіт

**уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції
Запорізького національного технічного університету за 2017 рік**

Згідно «Типовому положенню про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції», затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 4 вересня 2013 р. № 706 у Запорізькому національному технічному університеті було визначено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції Девочкіна Василя Федоровича – провідного фахівця відділу ректорату.

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки» від 29.04.2015 року № 265 було затверджено «План заходів щодо запобігання та протидії корупції в Запорізькому національному технічному університеті на 2017 рік» (наказ №28 від 31.01.2017 року).

На протязі звітного періоду в Запорізькому національному технічному університеті постійно здійснювалися заходи, спрямовані на запобігання та виявлення корупції та ослаблення негативного впливу корупційних ризиків, а саме:

1. Для реалізації права громадян на одержання інформації, забезпечення відкритості, доступності та достовірності такої інформації на офіційному сайті ЗНТУ (www.zntu.edu.ua) був розміщений та регулярно оновлюється розділ «Запобігання та протидія корупції»,

який містить інформацію щодо нормативно-правових та методичних матеріалів із запобігання та виявлення корупції. Також цей розділ надає можливість ознайомитись з Антикорупційною програмою Запорізького національного технічного університету, планом заходів щодо запобігання та протидії корупції, звітом уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції. Розміщена контактна інформація для повідомлень про прояви корупції з боку посадових осіб та співробітників Запорізького національного технічного університету.

2. Обговорена на конференції трудового колективу та затверджена наказом ректора ЗНТУ №173-А від 25.10.2017 року Антикорупційна програма Запорізького національного технічного університету. Визначено відповідального за реалізацію Антикорупційної програми ЗНТУ. Ці обов'язки було покладено на проректора з наукової роботи та міжнародної діяльності, професора Наумика Валерія Владиленовича.
3. Вжито наступних заходів запровадження дієвого зв'язку з громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних правопорушень в університеті:
 - розміщення об'яв на стендах факультетів та в корпусах університету із зазначенням контактної інформації для повідомлень про прояви корупції;
 - функціонування «Телефону довіри» та запровадження «Скриньки довіри»;
 - розміщення контактів уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції ЗНТУ на офіційному веб-сайті університету для повідомлень про прояви корупції.
4. З метою своєчасної підготовки та подання суб'єктами декларування електронних декларацій за 2016 рік до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або

місцевого самоврядування, уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції проведено роботу з отримання посадовими особами цифрових підписів в Акредитованих центрах сертифікації ключів та надано консультації та роз'яснення щодо заповнення й подання електронних декларацій.

Згідно з частиною 1 та 5 статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» до таких посадових осіб відносяться керівники закладів освіти та їх заступники. Відповідно до вищевказаного закону, до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування подали декларації 6 осіб. Порухень вимог законодавства щодо термінів подання електронних декларацій посадовими особами ЗНТУ не допущено.

5. Постійно здійснюється моніторинг стану дотримання в структурних підрозділах ЗНТУ норм антикорупційного законодавства щодо обмежень роботи близьких осіб та врегулювання конфлікту інтересів.

В рамках проведеної роботи з виявлення конфлікту інтересів та аналізу спільної роботи близьких осіб було встановлено 6 осіб, на яких поширюються вимоги статті 28 Закону України «Про запобігання корупції». Також надійшли 4 особисті заяви від посадових осіб університету про виниклий наявний у них конфлікт інтересів (щодо спільної роботи близьких осіб). Згідно наказів ректора ЗНТУ щодо всіх зазначених осіб, у відповідності до статті 33 Закону України «Про запобігання корупції», було встановлено зовнішній контроль у формі перевірки вчинення вказаними особами дій, змісту рішень чи проекту рішень, які приймалися або розроблялися цими особами з питань, пов'язаних із предметом конфлікту інтересів.

Також, згідно листа Національного агентства з питань запобігання корупції, уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення

корупції ЗНТУ було пройдено он-лайн курс, здано 2 тестування та отримано відповідний сертифікат успішного закінчення курсу «Конфлікт інтересів: треба знати».

6. Протягом 2017 року було проведено 6 перевірок та внутрішніх розслідувань по інформації про факти можливого вчинення корупційного правопорушення чи порушення, пов'язаного з корупцією. На підставі отриманих матеріалів було створено відповідні комісії для розслідування зазначених фактів. У зв'язку з не підтвердженням фактів вчинення корупційного правопорушення чи порушення, пов'язаного з корупцією в 5 випадках, відповідні заяви до правоохоронних органів не передавались.

У квітні 2017 року до Олександрівського відділку поліції ректоратом ЗНТУ було підготовлено та передано матеріали за скаргами студентів відносно вимагання грошей за складання заліку та підпис дипломних робіт доцентом кафедри «Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» Л. Співробітниками поліції та прокуратури було проведено відповідні оперативні заходи й під час отримання хабара від студентів, доцента Л. затримано, відносно нього відкрито кримінальне провадження за статтею 368 частиною 3 Кримінального кодексу України. Наказом ректора ЗНТУ доцента Л. було відсторонено від займаної посади та в серпні 2017 року звільнено з університету.

7. Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції ЗНТУ, на виконання підпункту 7 пункту 5 «Типового положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції», ведеться реєстр працівників Запорізького національного технічного університету, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення, чи правопорушення, пов'язаного з корупцією.

8. Проводяться заходи профілактично-роз'яснювального характеру з викладачами, співробітниками та студентами університету, які спрямовані на формування сталого усвідомлення неприпустимості вчинення корупційних діянь та інших видів правопорушень, підвищення особистої відповідальності, дотримання антикорупційного законодавства, недопущення використання своїх повноважень у корисливих цілях.
9. Протягом 2017 року робота уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Запорізького національного технічного університету була спрямована на ефективну та безумовну реалізацію норм Закону України «Про запобігання корупції» та пов'язаних із цим Законом підзаконних нормативно-правових актів.

Провідний фахівець відділу ректорату-
уповноважена особа з питань запобігання
та виявлення корупції ЗНТУ



В.Ф.Дєвочкін